

ERRATA PREGÃO Nº 005/2019

Processo Administrativo nº 9.864/2018

No Anexo VIII do Edital de Pregão Presencial nº 005/2019 – Termo de Ciência e Notificação, p. 43,

ONDE SE LÊ:

OBJETO: “REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO DE SISTEMA DE INFUSÃO CONTÍNUA DE INSULINA PARA SUPRIR ORDEM JUDICIAL, DE ACORDO COM ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO I DO EDITAL”.

LEIA-SE:

OBJETO: “PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA ATENDER A DEMANDA DE ALUNOS DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL DE ENSINO COM MONITOR, DE ACORDO COM ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO I DO EDITAL”.

Ficam as demais cláusulas e condições do Edital mantidas integralmente.

Cruzeiro, 23 de janeiro de 2019

Ana Beatriz G. L. Portugal

Pregoeira